
АНОТАЦІЯ ДО НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Фізична реабілітація при захворюванні внутрішніх органів у 

дітей» 

 

Мета. На підставі вивчення анатомії, фізіології, патології, основ психології, 

фізичної реабілітації, кінезітерапії, фізіотерапії, спецкурсів за темою 

спеціалізації опанувати знання про основи фізичної реабілітації дітей. Вивчити 

анатомо-фізіологічні особливості організму дитини, патогенетичні особливості 

розвитку основних патологічних процесів в педіатрії; опанувати методи 

діагностики захворювань в дитячому періоді. 

Застосовувати опановані в комплексній реабілітації хворих з патологією 

внутрішніх органів на основі знань з анатомії, фізіології, біохімії, основ 

загальної патології, діагностики і семіотики захворювань внутрішніх органів, 

фізіотерапії, фітотерапії, фармакології, кінезітерапії, масажу, психологічної і 

соціальної реабілітації. Застосовувати здобуті знання основних симптомів 

захворювань внутрішніх органів, їх діагностичних особливостей, методику 

оцінки стану хворого перед початком реабілітації, прогнозування результатів 

реабілітації, клініко-фізіологічного обґрунтування застосування форм і методів 

фізичної реабілітації на різних етапах, методики виконання реабілітаційних 

втручань, критеріїв оцінки ефективності впровадження реабілітаційних 

програм при захворюваннях внутрішніх органів. 

У результаті вивчення дисципліни студенти повинні   

Знати:  

анатомо-фізіологічні особливості основних систем організму дітей; механізми 

розвитку порушень функції внутрішніх органів; визначення найпоширеніших 

захворювань внутрішніх органів; методи діагностики захворювань внутрішніх 

органів; методичні підходи до розробки реабілітаційних програм при 

захворюваннях внутрішніх органів у дітей; 

Вміти:  

визначати покази, протипокази і застереження до фізичної реабілітації при 

патології внутрішніх органів; проводити обстеження для визначення 



функціональних порушень та обмежень при патології внутрішніх органів; 

прогнозувати результати реабілітаційного втручання при патології внутрішніх 

органів;розробляти реабілітаційні програми при внутрішніх хворобах; 

здійснювати реабілітаційні втручання; оцінювати результати втручання і 

проводити корекцію реабілітаційних програм для дітей. 


